

## 往最偏陋苦難處送愛 黑人區的殘障兒受關懷

85.05.14

南非約堡慈濟人於本日來到斯普林斯黑人區（Spring）的伊克梅林殘障中心（Ikemeng Special Day Care Center）慰問，除贈予玉米粉、奶類、糖等食品外，並捐贈兩台輪椅及三張床墊。

由兩個約二十尺的貨櫃所拚湊而成的伊克梅林殘障收容中心，於1994年6月由一群愛心媽媽及社工人員創立，有九位生理或心理障礙的孩童接受照顧和訓練，目前以收容腦性麻痺的小孩居多。

## 慈濟骨髓檢驗室發揮功能 檢驗芝加哥支會送檢血液

85.05.18

芝加哥支會於本日起一連兩天舉辦捐髓驗血活動，共有五十位愛心人士參與志願捐髓行列。所有血液在當日立刻以快遞送往洛杉磯慈濟骨髓檢驗室做HLA分析，登錄於慈濟骨髓資料庫。這是芝加哥支會首次不依靠美國國家骨髓捐贈計畫協助，自行舉辦的捐髓驗血活動；活動所有的針頭、針管及醫療用品，均來自美國骨髓捐贈資料中心。

## 日本骨髓庫定期總會 讚歎慈濟骨髓庫愛心豐盈

85.05.18

日本慈濟人於本日首次應邀出席日本骨髓庫東京地區支援會，在新宿舉辦的定期總會。該會會長野村正滿表示，將努力促成中心骨髓資料庫連線的理想。他說：「台灣在證嚴法師的呼籲下，兩年內即號召了十二萬的志願捐髓者，台灣人的愛心讓我刮目相看。」他計劃將於8月份邀請慈濟台灣骨髓捐贈資料相關人員出席日本骨髓國際會議，希望雙方能作進

一步的交流。

日本骨髓庫為民間團體，成立於1991年12月，截至今年4月為止，共有七萬兩千筆志願捐髓者資料。於1993年1月完成第一例骨髓移植，目前平均每月有三十人接受骨髓移植。

## 獅城愛心慈善花展 捐助慈濟兒復中心

85.05.24

由新加坡花苑專科藝術學院主辦的「85年花苑愛心慈善花展」，於本日起至26日在萊佛士酒店舉行，台灣的嚴淑真師姊、李張玲月老師提供多件以慈濟「一步六腳印」、「用愛走過三十年」為主題的花藝作品參展，這項花展入場券義賣所得，全部捐助慈濟兒童發展復健中心的建設基金。

新加坡花苑專科藝術學院每年均舉辦慈善花展，入場券所得捐予各慈善機構；今年捐款給慈濟兒復中心，顯示對慈濟志業的肯定。

## 芝加哥支會三周年慶 擴展服務範圍

85.05.25

芝加哥支會於本日舉行成立三周年慶大會，共有來自加州、密西根、俄亥俄、愛荷華、伊利諾、密蘇里及印地安等州四百多位慈濟人參加，到場祝賀的來賓包括駐芝加哥台北經濟文化辦事處服務組組長李鴻祥、美中佛教會繼如法師等，會中並頒發服務滿兩百小時、五百小時及一千小時的志工獎章，共有二十一位師兄姊獲獎。

The Port 遊民收容所創辦人Gus Milon神父特別到場，感謝慈濟人每月到收容所協助整理環境，並為遊民準備食物。芝加哥支會除定期探訪遊民收容所、美中及聖康寧兩家療養院外，並開設靜思語、慈幼班、手語班、廣東話